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5- 6 класс, задания




(время работы – 3 часа, 180 мин., 

условия задач на отдельных листочках остаются у школьников).

все ответы и выводы в рассуждениях должны быть обоснованы

	1. 
	Аня, Боря и Витя решили коллекционировать пятёрки по всем предметам. К концу четверти выяснилось, что

· у Ани с Борей вместе пятёрок больше, чем у Вити аж на 15 штук;

· Боря с Витей накопили вместе на одну пятёрку меньше чем Аня;

· Витя с Аней вместе наполучали пятёрок больше Бори на 11 штук.

Кто занял второе место в соревновании?

	2. 
	Вася накопил 32 рубля, и хочет купить как можно больше карандашей трёх типов – красные по 2 рубля, синие по 3 рубля и зелёные по 4 рубля. Причём, ему обязательно нужен хоть один карандаш каждого цвета. Какое наибольшее количество карандашей он сможет купить ?

	3. 
	Женя и Антон учатся в одном классе. У Антона одноклассников вчетверо больше, чем одноклассниц. А у Жени одноклассниц на 17 меньше, чем одноклассников. Кто Женя: девочка или мальчик?

	4. 
	Можно ли шахматным конём пройти по всем клеткам доски 5(5, побывав на каждой ровно один раз. Начало и конец маршрута могут находиться в разных клетках.

	5. 
	В темном чулане стоит 20 банок варенья, из них 8 банок - с клубничным вареньем, 7 банок - с малиновым, и 5 банок - с клюквенным. Запасливый Карлсон хочет взять на ужин с фрёкен Бок несколько банок варенья, но так, чтобы там (в чулане) наверняка осталось, по крайней мере, 4 банки одного сорта варенья и 3 банки другого. Какое наибольшее количество банок варенья сможет принести на ужин Карлсон, если он будет брать банки наугад, не зажигая света ?























